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Η Κυριακή των Μυροφόρων στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου, στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου τέλεσε το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, την 
Κυριακή των Μυροφόρων, 30 Απριλίου 2023 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός
, συμπαραστατούμενος από τον Προϊστάμενο του Ναού, 
οικονόμο π. Παντελεήμονα Μάχα, τον συνταξιούχο ιερέα π. 
Χρήστο Κουρέτση, τον Αρχιδιάκονο π. Στέφανο Καππέ και τον 
Διάκονο π. Αμβρόσιο Καλλιάφα. 
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Το ιερό Αναλόγιο διακόνησαν ιεροψάλτες της περιοχής, υπό την 
διεύθυνση του πρωτοψάλτου κ. Αθανασίου Τσαπόκου.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις Μυροφόρες Γυναίκες, τον 
Ιωσήφ τον από Αριμαθαίας και τον Νικόδημο, τον κεκρυμμένο μαθητή του Χριστού, 
που αποτελούν πρότυπα τόλμης, θάρρους και αγάπης. Ήταν αυτοί που δεν 
πίστεψαν, ότι επάνω στον Γολγοθά γράφθηκε το τέλος του Ιησού Χριστού. Όλοι 
τους υπήρξαν Μαθητές Του και μάρτυρες της τόλμης, του θάρρους και της 
αγάπης, που δεν τον εγκατέλειψαν έως το τέλος. 

Ο Ιωσήφ τόλμησε και ζήτησε την άδεια από τον Πιλάτο για να λάβει το σώμα του 
Ιησού, διακινδυνεύοντας να αποκαλύψει την ιδιότητα του κεκρυμμένου μαθητού, 
να απωλέσει την κοινωνική του θέση, να στοχοποιηθεί από τους συμπατριώτες του 
και να χάσει ακόμα και τη ζωή του. Τόλμησε και αξιώθηκε να παραλάβει το νεκρό 
σώμα τού Ιησού, να Του προσφέρει τις επιθανάτιες τιμές, να Τον ενταφιάσει και να 
αναδειχθεί έτσι σε παράδειγμα ανδρείας, που μας διδάσκει και μας ελέγχει.



Ολοκληρώνοντας το κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι οφείλουμε και 
εμείς να αποκτήσουμε αυτήν την τόλμη και την αγάπη για τον Χριστό. Να 
λαχταρούμε και να ποθούμε τον Χριστό. Να προσερχόμαστε στο Μυστήριο της 
Θείας Ευχαριστίας για να λαμβάνουμε το Σώμα και το Αίμα Του. Να του 
προσφέρουμε την καρδιά μας για να ενθρονισθεί σε αυτή και τότε όλη η ζωή μας 
θα έχει ως κέντρο της τον Ιησού Χριστό.

Πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε στο
οφφίκιο του πρωτοπρεσβυτέρου τους δύο ιερείς, τον π. Παντελεήμονα, τον οποίο 
ευχαρίστησε για την διακονία του στον Ιερό Ναό, αλλά και στο Γενικό Φιλόπτωχο 
Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως και τον προέτρεψε να συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο 
την προσφορά του και τον π. Χρήστο, τον σεμνό και ταπεινό κληρικό που, για 
πολλές δεκαετίες, υπηρέτησε σε διάφορες Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως, 
κυρίως στην Αρχιερατική Περιφέρεια Μεσολογγίου.





Περισσότερες Φωτογραφίες  
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